
Karabağlar’ın 
vizyonu netleşiyor
KArABAĞLArBelediyesi,
ulusal ve uluslararası
sözleşmeler doğrultusunda
yürüttüğü iklim, eşitlik ve sağlıklı
kent çalışmalarını toplantıda
değerlendirdi. n 3’te

İzMİr’İN Bornova ilçesinde
bulunan Gülsefa
Kapancıoğlu Anadolu
Lisesi’nde başlatılan "Türk
Bayrağı Örüyoruz" projesi,
başarıyla tamamlandı. n 2’de

El emeği bayrak 
dalgalanıyor
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Asena’dan 
cesur sözler

n 8’de

Adalet Bakanlığı görevine atanan
İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı Akın
Gürlek ile İçişleri Bakanlığı’na
getirilen Erzurum Valisi Mustafa
Çiftçi, yemin etmek üzere Türkiye
Büyük Millet Meclisi’ne geldi.
Yemin töreni öncesi tansiyon
yükseldi. Gürlek’in kürsüye gelerek
yemin etmesi beklenirken CHP’li
milletvekilleri kürsü önünde set
oluşturdu. Bunun üzerine AK Parti ve
CHP milletvekilleri arasında sözlü
tartışma kısa sürede fiziksel arbedeye
dönüştü. Yaşanan itiş kakış sırasında
CHP Şanlıurfa Milletvekili Mahmut
Tanal burnuna darbe aldı.

CHP’liler, Adalet Bakanı olan Akın Gürlek’in yemin etmesine, kamu
görevinden istifa etmediği için karşı çıktı. Genel Kurul’da arbede yaşandı

BİK’ten Dokuz
Eylül’e ziyaret  
BASıN İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürü Osman Başeğmez, Dokuz
Eylül Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Bayram Yılmaz’ı makamında ziyaret
etti. İkili kurumlar arası ilişkilerin
geliştirilmesi ve ortak projeler üzerine
anlaştı. n 3’te

Ayşe Barım'a
12.5 yıl hapis 
MENAjEr Ayşe Barım'ın, Gezi Parkı
Direnişi'ne sanatçıları eylemlere
katılmaları için yönlendirdiği ve
olayların planlayıcılarından biri olduğu
iddiasıyla 30 yıla kadar hapis cezası
istemiyle yargılandığı davada Barım’a
12 yıl 6 ay hapis cezası verildi. n 4’te

Yemin töreninde ‘kan’ çıktı

‘Türkiye’nin
gündemi farklı’  
İyİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin grup
toplantısında gündeme dair
açıklamalarda bulundu. Dervişoğlu,
şunları kaydetti: "Terörsüz Türkiye...
Umut hakkı... Türkiye Yüzyılı... Ama
ülkenin gündemi farklı.” n 4’te

22 BİN 970 FUTBOL SAHASı BÜyÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASı yAPıLMAK İSTENİyOr22 BİN 970 FUTBOL SAHASı BÜyÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASı yAPıLMAK İSTENİyOr22 BİN 970 FUTBOL SAHASı BÜyÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASı yAPıLMAK İSTENİyOr22 BİN 970 FUTBOL SAHASı BÜyÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASı yAPıLMAK İSTENİyOr22 BİN 970 FUTBOL SAHASı BÜyÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASı yAPıLMAK İSTENİyOr22 BİN 970 FUTBOL SAHASı BÜyÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASı yAPıLMAK İSTENİyOr

İtfaiye  4 bin 
can kurtardı

Konak’ta ‘sevgi’ var

Buca’dan
annelere
müjde 

Konak Belediyesi Türk Sanat Müziği Korosu,
Sevgililer Günü özel konseri için sahne aldı.
Koro, aşka ve sevdaya dair en güzel şarkıları
İzmirliler için seslendirdi.  n 8’de

KArşıyAKA Belediyesi Spor
Kulübü'nün başarılı
sporcularından İrem yolaçan,
Bursa'da düzenlenen Nejat Kök
U16 Türkiye Salon Atletizm
şampiyonası'nda elde ettiği
derecelerle hem kulübünü hem de
İzmir'i gururlandırdı. n 8’de

BUCA Belediyesi,,
Türk Kadınlar Birliği
ile ortaklaşa bebek
bakım ve emzirme
kabinleri projesini
hayata geçirdi. n 8’de

İzMİr İtfaiyesi,
son bir yıl içinde
4 bin 824 can
dostu kurtardı.
Son kurtarılan
ise Torbalı’da
küçük bir
köpek yavrusu
oldu. n 2’de
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CHP’li Cumhur Uzun, 164 milyon metrekare alanın maden sahası olarak ihaleye çıkarılması ile turizm,
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CHP Muğla Milletvekili Cumhur
Uzun, Muğla’daki maden
faaliyetlerini Türkiye Büyük Millet
Meclisi gündemine taşıyarak
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar’ın
yanıtlaması istemiyle soru
önergesi verdi. Önergede, Maden
ve Petrol İşleri Genel Müdürlüğü
tarafından son 20 günde
yayımlanan ilanlarla, Türkiye

genelinde 667 maden sahası için
ihale süreci başlatılırken, bu
sahaların 35’inin Muğla ili sınırları
içerisinde yer aldığını belirten
Uzun, Muğla’da 164 milyon
metrekare alanın maden sahası
olarak ihaleye çıkarıldığını, bu
alanların önemli bir bölümünün
orman alanları, tarım arazileri ve
zeytinlikler üzerinde
bulunduğunu kaydetti. n 7’de

Özel Pazar günü Milas’ta

CHPGenel Ba
şkanı Özgü

r Özel, 15 Ş
ubat Pazar

günü, Milas
’ta miting d

üzenleyece
k. Acele

‘Kamulaştır
maya Hayır

 Mitingi’ ba
şlığıyla

Atapark’ta 
saat 14.00’

te başlayac
ak. 

23 Ocak
2026

Necdet Yıldırım

Ekrana bakan 
kalabalıklar

n Sayfa 6’da

İsmet Orhan

Nuh’un gemisi
bir daha gelsin mi?

n Sayfa 4’te

Dün yaşanan kabine değişikliği 23
Ocak 2026 tarihli gazetemizde kulis
haber olarak yer almıştı.

Karşıyaka’nın gururu İrem



İzmir’in Bornova ilçesinde bulunan
Gülsefa Kapancıoğlu Anadolu
Lisesi’nde başlatılan ve kısa sürede
büyük takdir toplayan "Türk Bayrağı
Örüyoruz" projesi, gurur dolu ve anlam
yüklü bir törenle tamamlandı. Haftalar
boyunca süren özverili çalışmaların
ardından öğretmen, öğrenci ve velilerin
el emeğiyle ilmek ilmek örülen dev Türk
Bayrağı, okul binasının dış cephesine
asılarak dalgalandırıldı. Ortaya çıkan
eser yalnızca bir bayrak değil; aynı
zamanda dayanışmanın, birlik ruhunun
ve ortak emeğin simgesi oldu.

Milli birlik ve beraberlik duygusunu
pekiştirmek amacıyla hayata geçirilen
proje kapsamında okul adeta büyük bir
üretim alanına dönüştü. Koridorlarda,
öğretmenler odasında ve bahçede
kurulan çalışma alanlarında gönüllüler
bir araya geldi. Ders aralarında, öğle
molalarında ve okul çıkışlarında buluşan
öğrenciler, kırmızı ve beyaz ipliklerle ay-
yıldızlı bayrağın parçalarını büyük bir
titizlikle ördü. Her bir parça, farklı
sınıflar tarafından hazırlanırken, parçalar
daha sonra birleştirilerek dev bayrak
ortaya çıkarıldı.

Projeye yalnızca öğrenciler değil,
veliler de yoğun ilgi gösterdi. Gönüllülük
esasına dayalı yürütülen çalışmada
anneler, babalar ve öğretmenler
öğrencilerle omuz omuza vererek örme
sürecine katıldı. Böylece okulda kuşaklar
arası güçlü bir bağ kuruldu. Veliler,
çocuklarıyla birlikte üretmenin
mutluluğunu yaşarken, öğrenciler de
ortak bir amaç için birlikte çalışmanın
değerini deneyimledi. Ortaya çıkan tablo,

eğitimin yalnızca dersliklerle sınırlı
olmadığını bir kez daha gösterdi.

Dayanışma kültürü
Okul yönetimi tarafından yapılan

açıklamada, projenin amacının sadece bir
bayrak örmek olmadığı; aynı zamanda
öğrencilere milli değerleri yaşayarak
öğretmek, sorumluluk bilinci
kazandırmak ve dayanışma kültürünü
güçlendirmek olduğu vurgulandı. Proje
süresince öğrencilerin gösterdiği özveri
ve disiplin, öğretmenler tarafından da
takdirle karşılandı. Bazı öğrenciler ilk

kez örgü örmeyi öğrenirken, bazıları da
yeteneklerini geliştirerek sürece katkı
sundu.

Binlerce ilmeğin sabırla atılmasıyla
tamamlanan dev Türk Bayrağı’nın okul
binasına asıldığı an ise unutulmaz anlara
sahne oldu. Tören sırasında öğrenciler
İstiklal Marşı’nı hep bir ağızdan okudu.
Bayrağın göndere çekildiği anlarda
yaşanan coşku ve gurur, hem öğrencileri
hem de velileri duygulandırdı. Alkışlar
ve tezahüratlar eşliğinde dalgalanmaya
başlayan bayrak, okulun simgesi haline
geldi.  Proje, geniş yankı buldu.  İHA

İzmir'in Torbalı ilçesinde inşaat
halindeki üç katlı bir binada mahsur
kalan köpek, su seviyesinin hızla
yükselmesi nedeniyle üst katlara sığındı.
Durumu fark eden vatandaşların
ihbarıyla, İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekipleri hızlı
bir şekilde bölgeye ulaştı. Bir hayli
korktuğu görülen köpek İtfaiyecilerin
kucağında güvenli bir şekilde binadan
çıkarıldı. İzmir İtfaiyesi, son bir yılda 4
bin 824 hayvanı kurtardı. İzmir'in Torbalı
ilçesine bağlı Yeniköy Mahallesi'nde,
inşaat hâlindeki üç katlı bir binaya
sığınan bir köpek, çevresini saran su
nedeniyle mahsur kaldı. Su seviyesinin
hızla yükselmesiyle kaçacak yeri
kalmayan hayvan, binanın üçüncü katına
sığındı. İhbar üzerine İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı
ekipleri kısa sürede bölgeye ulaştı.
Zamanla yarışan ekipler, yüksek su
seviyesine rağmen dikkatli ve kontrollü

bir çalışma yürüttü. Korku ve yalnızlık
içinde bekleyen köpeğe kısa sürede
ulaşıldı. İlk anda tedirginlik yaşayan
hayvan, itfaiyecilerin güven verici
yaklaşımı sayesinde sakinleşti.
Kucaklanarak güvenli alana çıkarılan
köpek yeniden özgürlüğüne kavuştu.
İtfaiyeciliğin çocukluk hayali olduğunu
belirten ve iki yıldır İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı'nda
görev yapan 26 yaşındaki Mustafa
Furkan Karatepe, kurtarma anının
kendisi için anlamını şu sözlerle ifade
etti: "İtfaiyeci olduğum için çok mutlu ve
gururluyum. İnsanların ve patili
dostlarımızın hayatına dokunabilmek
bana huzur veriyor. Göreve gittiğimizde
hiçbir canlı arasında ayrım yapmıyoruz.
Zor durumda olan herkesin yardımına
tereddütsüz koşuyoruz. İyi ki ihbar geldi,
iyi ki o göreve gittik; yoksa o köpek
orada mahsur kalacaktı."
MÜRVET KUBAY

El emeği bayrağımız 
okulda dalgalanıyor
Bornova Gülsefa Kapancıoğlu Anadolu Lisesi’nde öğretmen, öğrenci ve velilerin gönüllü
katılımıyla ilmek ilmek örülen dev Türk Bayrağı, düzenlenen törenle okul binasına asıldı

Selçuk Efes Kent Belleği'nde düzenlenen
"Nefes Almanın Biyolojisi ve Anatomisi –
Doğru nefes nasıl alınır?" başlıklı etkinlikte,
nefesin insan sağlığı üzerindeki hayati rolü
tüm yönleriyle ele alındı. Eğitmen Sevil
Önem Sun'un anlatımıyla gerçekleştirilen
etkinlik, katılımcılardan yoğun ilgi gördü.
Etkinlikte, nefesin yalnızca hayatta kalmak
için değil; bedensel sağlık, ruhsal denge ve
zihinsel berraklık açısından da temel bir
işlev üstlendiği vurgulandı. Doğru nefes
almanın sinir sistemi üzerindeki düzenleyici
etkisine dikkat çeken Sun, özellikle stres,
kaygı ve yoğun yaşam temposunun nefes
alışkanlıklarını olumsuz yönde etkilediğini
ifade etti. Nefesin biyolojik ve anatomik
yapısının ayrıntılı biçimde ele alındığı
buluşmada; doğru nefes tekniklerinin kalp
ritmini dengelediği katılımcılarla paylaşıldı.
OĞUZ YÖRÜK 

Nefesin biyolojisi 
Selçuk’ta konuşuldu

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi 
Bilim İletişimi Ofisi koordinasyonunda
düzenlenen "Bir Minos Hikâyesi"
sergisinin açılışı, Bilim ve Sanat 
Evi’nde gerçekleştirildi. Küratörlüğünü
MSKÜ Bodrum Güzel Sanatlar
Fakültesi öğretim üyesi Dr. Öğretim
Üyesi Nevin Yalçın Beldan’ın üstlendiği
sergide yer alan eserler, Bodrum 
Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencileri
tarafından üretildi. Öğrenciler, 
Minos uygarlığının kültürel ve 
estetik mirasını özgün çalışmaları 
ile ortaya koydu. Program kapsamında
ayrıca Dr. Öğretim Üyesi Nevin 
Yalçın Beldan, "Sanat ne anlatır? 
Biz ne anlarız?" başlıklı söyleşisiyle
sanat eserinin anlam üretim 
süreçlerini ve izleyiciyle kurduğu
ilişkiyi ele aldı. İHA 

‘Bir Minos Hikâyesi’ 
sergisi açıldı

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
öğrenci dostu belediyecilik anlayışı
kapsamında hayata geçirdiği online
eğitim sistemini, aylık olarak
düzenlenecek ücretsiz ödüllü online
deneme sınavlarıyla bir üst seviyeye
taşıyor. Eğitimde fırsat eşitliğini
güçlendirmek ve öğrencilerin
akademik başarılarını artırmak
amacıyla Denizli Büyükşehir 
Belediyesi tarafından, online 
eğitim platformu üzerinden
gerçekleştirilecek olan “Aylık 
Online Deneme Sınavları” projesi 
ile öğrencilerin sınav pratiği 
kazanarak sınav kaygılarını en aza
indirmeleri ve akademik gelişim
süreçlerinin düzenli bir şekilde
izlenmesi hedefleniyor. 
HABER MERKEZİ

Denizli’de dijital 
eğitim desteği

Turgutlu Belediyesi tarafından Proximart iş birliğiyle
Turgutlu'nun bereketli topraklarından ilham alan
'Üzüm Kızı' resim sergisi Eski Belediye Binasında
kapılarını açtı. Küratörlüğünü Özer Ulukaya'nın,
koordinatörlüğünü ise Rümeysa Yılmaz'ın
üstlendiği sergide; Filiz Hallıoğlu, Gülten Şahin,
Münteha Çağatay, Gülümay Çiraz, Gültekin
Rüzgar, Hayriye Sır, Leyla Afacan Kodaman, 
Nuray Ekim Atmaca, Rana Sirkecioğlu, Turgut
Akarsu, Rümeysa Yılmaz ve Sema Barlas'ın 
hayat verdiği resimler yer aldı. Üzüm Kızı sergisi, 
13 Şubat Cuma günü saat 17.00'ye kadar
Turgutlulu sanatseverleri ağırlayacak. Açılışı 
yapılan Üzüm Kızı resim sergisinde konuşan

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, 
"Turgutlu, sanayisi ve tarımıyla anılan bir ilçe 
ama biz, buna son dönemlerde bir katkı daha
sunup artık kültürle, sanatla ve sporla anılsın
istiyoruz. Bu anlamda da görev yaptığımız süre
içerisinde çok ciddi gayretler gösterdik. Bu
gayretlerin sonucunda da meyvelerini yemeye
başladık. Turgutlu'muzda çok güzel bir sergiye
imza attık. Üzüm Kızı sergisinin hazırlanmasında
emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. 
Turgutlu Belediyesi olarak bu tarz etkinliklere 
ev sahipliği yapmak bizim için büyük bir gurur 
ve mutluluk. Turgutlu'muza hayırlı olsun" dedi.
HABER MERKEZİ

Turgutlu'da 'Üzüm Kızı' sergisi

Menteşe Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü bünyesindeki
Uluslararası Gençlik Merkezi, yeni
dönemde kapılarını sanatsever
gençler için açtı. Gençlerin sosyal,
kültürel ve sanatsal gelişimine
öncelik veren Menteşe Uluslararası
Gençlik Merkezi, yeni döneme
hızlı bir giriş yaptı. Merkez
bünyesinde yeniden başlayan
tiyatro çalışmaları, sanata gönül
veren gençleri bir araya 
getirirken; aynı zamanda 
"Gençler Arası Kültür ve Sanat
Yarışmaları" için de geri sayım
başladı. Alanında uzman

eğitmenlerin gözetiminde
yürütülen çalışmalarda gençler,
sadece bir oyun sahnelemeyi 
değil, tiyatronun temel eğitimleri
de alıyor. Program kapsamında;
diksiyon ve etkili konuşma, beden
dili ve sahne duruşu, doğaçlama 
ve karakter analizi, metin 
okuma teknikleri üzerine kapsamlı 
dersler veriliyor. Yeni dönem
hazırlıklarını büyük bir titizlikle
sürdüren gönüllü gençler,
hazırladıkları performanslarla
Kültür ve Sanat Yarışmaları'nda
Menteşe'yi en iyi şekilde temsil
etmeyi amaçlıyor. İHA

Menteşe’de gençlerin
kalbi sanat için atıyor

İtfaiye bir yılda 4 bin 
824 hayvan kurtardı

2 12 Şubat 2026 Perşembe AKTÜEL

ÖĞRENCİ, VELİ, ÖĞRETMEN OMUZ OMUZA: TÜRK BAYRAĞI BİRLİKTE ÖRÜLDÜ



Basın İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürü Osman Başeğmez,
Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Bayram Yılmaz’ı
makamında ziyaret etti.
Geçtiğimiz yıl temmuz ayında
Basın İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürlüğü’ne atanan Osman
Başeğmez kurum ziyaretlerine
devam ediyor. İzmir’de görevi
devraldığı günden itibaren kamu
kurumlarına ziyareti önceleyerek

işbirliği olanaklarını değerlendiren
Başeğmez, bu ziyaretlerine ara
vermeden devam ediyor. Bu defa
Dokuz Eylül Üniversitesi’ni ziyaret
eden Basın İlan Kurumu İzmir
Bölge Müdürü Osman Başeğmez,
Rektör Prof. Dr. Bayram Yılmaz 
ile üniversite ile Basın İlan Kurumu
arasındaki işbirliği imkanlarına
ilişkin değerlendirmelerde
bulunduklarını söyledi. 
HABER MERKEZİ

SÜRDÜRÜLEBİLİR VE EŞİT BİR GELECEK İÇİN YOLA ÇIKTILAR
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Bornova’dan askıda 
eşya kampanyası 
Bornova Belediyesi, yaşanan sel
felaketinin ardından mağdur olan
vatandaşlar için Askıda Eşya
kampanyasını hayata geçirdi.
Kampanya kapsamında kullanılabilir
ve çalışır durumdaki mobilya ve beyaz
eşyalar, belediye ekipleri tarafından
vatandaşların evlerinden alınarak
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılıyor. Başkan
Ömer Eşki, dayanışmanın önemine
dikkat çekerek, "Afetlerin yaralarını
ancak birlikte sarabiliriz. Bornova
Belediyesi olarak kimseyi yalnız
bırakmıyor, komşuluk ve paylaşma
kültürünü büyütüyoruz. Paylaştıkça
güçleniyoruz" ifadelerini kullandı.
OĞUZ YÖRÜK

Barış Manço
unutulmadı
Menteşe Belediyesi, Anadolu Rock
müziğinin efsane ismi Barış Manço’yu,
vefatının yıl dönümünde özel bir
konserle andı. Lale Manço’nun onur
konuğu olarak katıldığı Gazi Mustafa
Kemal Atatürk Kültür Merkezi’nde
düzenlenen anma gecesine Barış
Manço hayranları yoğun ilgi gösterdi.
Şef Hamdi Demirtaş yönetimindeki
Menteşe Belediyesi Halk Korosu,
sanatçının 7’den 70’e herkesin
hafızasına kazınan "Gülpembe",
"Dağlar Dağlar", "Aynalı Kemer" ve
"Arkadaşım Eşek" gibi klasiklerini çok
sesli olarak yorumladı. İHA 

Başeğmez, Rektör Bayram Yılmaz’ı ziyaret etti
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Karabağlar Belediyesi, taraf olduğu
ulusal ve uluslararası sözleşmeler
doğrultusunda yürüttüğü iklim, eşitlik ve
sağlıklı kent çalışmalarını iç paydaş
toplantısında değerlendirdi. SECAP,
Yerel Eşitlik Eylem Planı ile Sağlıklı
Kent Profili ve Gelişim Planı başlıklarının
ele alındığı toplantıda, mevcut
çalışmaların geldiği aşama ve izlenecek
yol haritası ele alındı.

Belediye Başkanı Helil Kınay, başkan
yardımcıları, birim müdürleri ve amirlerin
katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda;
Karabağlar Belediyesi'nin imzacısı
olduğu Covenant of Mayors ve üyesi
bulunduğu Türkiye Sağlıklı Kentler
Birliği kapsamında üstlendiği
yükümlülükler doğrultusunda hazırlanan
planların, kurumsal sorumlulukların bir
gereği olduğu vurgulandı.

Toplantıda, Sürdürülebilir Enerji ve

İklim Eylem Planı (SECAP) sürecine
ilişkin güncel bilgiler paylaşıldı. Yapılan
değerlendirmelerde, Karabağlar'da
kentsel ölçekte en yüksek karbon
salımının ulaşım kaynaklı olduğu
belirtildi. Kurumsal ve kentsel sera gazı
envanteri çalışmalarının büyük ölçüde
tamamlandığı, kalan aşamaların ardından
SECAP raporunun tamamlanarak
kamuoyuyla paylaşılacağı ifade edildi.

SECAP'ın tamamlanmasıyla birlikte,
Karabağlar Belediyesi'nin iklim kriziyle
mücadele kapsamında azaltım ve uyum
eylemlerini içeren yol haritasının
netleşeceği belirtildi.

Yerel Eşitlik Eylem Planı kapsamında
yapılan değerlendirmelerde, Karabağlar
Belediyesi'nin bu alandaki kurumsal
geçmişine dikkat çekildi. Daha önce
uygulanan eylem planının ardından yeni
dönemde eşitlik çalışmalarının veriye

dayalı biçimde izlenmesi hedefleniyor.
Yeni süreçte; hizmetlere eşit erişim,

kadın-erkek katılım oranları, karar alma
süreçlerine katılım ve kurumsal
koordinasyonun güçlendirilmesi
planlanıyor. Yerel Eşitlik Eylem
Planı'nın, dış paydaşların da dahil
edileceği toplantılarla birlikte
tamamlanacağı belirtildi.

Kent profili çalışmaları 
Toplantıda ele alınan bir diğer başlık

olan Sağlıklı Kent Profili ve Gelişim
Planı kapsamında ise; altyapı, çevre,
trafik güvenliği, yaşam kalitesi ve kırılgan
gruplara yönelik göstergelerin bütüncül
bir yaklaşımla ele alındığı ifade edildi.

Bu çalışmaların, Karabağlar
Belediyesi'nin Türkiye Sağlıklı Kentler
Birliği üyeliği kapsamında yürüttüğü
çalışmaların bir parçası olduğu ve kentin

sağlık alanındaki mevcut durumunun
verilerle ortaya konmasını amaçladığı
belirtildi.Toplantının kapanışında
değerlendirmelerde bulunan Belediye
Başkanı Helil Kınay, Karabağlar'ın
önemli yapısal sorunlarla mücadele
ettiğini ancak güçlü bir dönüşüm
potansiyeline sahip olduğunu belirtti.
Yapılan planların, ulusal ve uluslararası
düzeyde üstlenilen taahhütlerin gereği
olarak hazırlandığını ifade eden Başkan
Kınay, çalışmaların veriyle
desteklenmesinin önemine dikkat çekti.
Toplantı sonunda alınan kararlar
doğrultusunda; SECAP, Yerel Eşitlik
Eylem Planı ve Sağlıklı Kent Profili ve
Gelişim Planı belgelerinin Mart ayı
sonuna kadar tamamlanması, yıl
içerisinde dış paydaş toplantılarının
yapılması ve planların kamuoyuna
açıklanması hedefleniyor. SİBEL KEZER

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in sosyal belediyecilik
vizyonu doğrultusunda hayata
geçirilen Evde Bakım Hizmeti,
vatandaşlardan yoğun talep görmeye
devam ediyor. Efeler Belediyesi
Sosyal Yardım Ağı (EFESYA)
bünyesinde yürütülen çalışma ile
yaşlı, yalnız ve bakıma ihtiyaç duyan
vatandaşların temel ihtiyaçları
evlerinde karşılanıyor. Uygulamadan
faydalanan ilçe sakinleri, hizmetten
duydukları memnuniyeti dile
getirerek Başkan Anıl Yetişkin ve
belediye ekiplerine teşekkür ediyor.
Belediye ekipleri, günlük yaşamını
tek başına sürdürmekte zorlanan
vatandaşları düzenli olarak ziyaret
ediyor. Gerçekleştirilen ziyaretlerde
ev temizliği yapılırken, saç ve sakal
tıraşı ile kişisel bakım hizmetleri de
sunuluyor. Özellikle sağlık sorunları

nedeniyle hijyen ihtiyaçlarını
karşılamakta güçlük çeken
vatandaşlar için bu hizmet, büyük bir
destek anlamı taşıyor. Proje
kapsamında yalnız yaşayan, bakacak
yakını bulunmayan ya da çeşitli
sağlık sorunları nedeniyle desteğe
ihtiyaç duyan bireylerin yaşam
koşullarının iyileştirilmesi
hedefleniyor. Ayrıca yürüme güçlüğü
yaşayan, Demans ve Alzheimer
hastalığı bulunan, ağır kronik
rahatsızlıkları olan ve yatağa bağımlı
vatandaşlara düzenli aralıklarla
bakım hizmeti veriliyor. Hizmetten
yararlanmak isteyen vatandaşlar veya
yakınları, Efe Masa ve Efe-Mobil
uygulaması üzerinden başvuru
yapabiliyor. Ayrıca muhtarlar ve
komşular da ihtiyaç sahibi
vatandaşlar adına talepte
bulunabiliyor.  HASAN ERCAZİP

Karabağlar’ın gelecek 
vizyonu netleşiyor
Karabağlar’ın gelecek 
vizyonu netleşiyor
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Karabağlar’ın gelecek 
vizyonu netleşiyor
Karabağlar’ın gelecek 
vizyonu netleşiyor
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vizyonu netleşiyor

Karabağlar Belediyesi, iklim kriziyle mücadele, toplumsal eşitlik ve sağlıklı kent hedefleri
doğrultusunda yürüttüğü SECAP, Yerel Eşitlik Eylem Planı ve Sağlıklı Kent Profili  ele alındı

Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi Şubat Ayı Olağan
Toplantısı, Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu
yönetiminde gerçekleştirildi.
Sosyal belediyecilikte Manisa’nın
örnek olduğunu belirten
Dutlulu, yeni bir modeli
hayata geçireceklerini
açıklayarak,
"İstanbul’un
ardından en çok
Kent
Lokantasına
sahip şehiriz.
Yeni
hedefimiz,
Manisa’daki
yerel esnafla iş
birliği yaparak
tüm lokantaları
birer Kent
Lokantası
formatına dahil
etmek. Odalarla
yapacağımız
protokolle
vatandaşımız uygun
fiyata yemek yiyecek,
aradaki fiyat farkını belediye
olarak biz karşılayacağız. Bu
destek zincirine ileride kasap,
manav ve bakkallar da dahil
olacak" dedi. Manisa Şehir Kartı
ihalesinin tamamlandığını belirten

Dutlulu, sosyal yardımlarda yeni
bir döneme geçildiğini ifade etti.
Artık belediyenin toplu mal alıp
dağıtması yerine, ihtiyaç sahibi
vatandaşların kartlarına
yüklenecek bakiyelerle mahalle

esnafından alışveriş
yapabileceğini, böylece

hem vatandaşın hem de
yerel esnafın

kazanacağını
vurguladı.
Manisa’da iki
adet pilot Afet
Parkı
kurulacağını
müjdeleyen
Başkan
Dutlulu, bu
alanların afet
anında güvenli
toplanma,

barınma, yemek,
temiz su ve sağlık

koordinasyon
merkezi olarak

hizmet vereceğini
belirtti. Normal

zamanlarda ise bu alanların
eğitim ve tatbikat alanı olarak

kullanılacağını ifade etti. Başkan
ayrıca, 2000 yılı öncesi yapı
stokunun yenilenmesinin öncelikli
hedefleri olduğunu vurguladı.
HABER MERKEZİ

Kent Lokantası modeli
Manisa’da genişliyor

Yetişkin’in projesiyle
dayanışma artıyor



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, partisinin grup toplantısında
konuştu. Erdoğan'ın konuşması
öncesinde kendisini toplantı salonu
öncesinde kendisini bekleyenler
arasında milletvekilleriyle birlikte
beyaz tülbentli kadınlarla da yer aldı.

Erdoğan, sosyal medyada bir kişi
tarafından hedef alınan AKP'li
Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep
Güneş'le telefonda görmüş ve
Güneş'e "Çarşamba günü 100
bayanla grup toplantımıza geliyorsun.
Bembeyaz geliyorsun" demişti. 

Erdoğan’ın davetiyle Mihalgazi
Belediye Başkanı Zeynep Güneş’e
destek vermek için Eskişehir'den
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne
gelen beyaz tülbentli 100 kadın
toplantı salonunda yerlerini aldı.
Erdoğan da konuşmasını yapmadan
önce AKP sıralarında Zeynep Güneş
Akgün ile yan yana oturdu. Erdoğan,
konuşmasında şu ifadeleri kullandı:

"Değerli kardeşlerim, buradan
hem ülkemiz içinde hem dünyada
Türk dış politikasının eksenini
anlamaya çalışanlara bugün bir kez
daha seslenmek istiyorum. Türkiye
bölgesinde nüfuz arayışında değildir.
Tahakküm peşinde değildir. Başka
ülkeleri dizayn etme arzusunda asla
değildir. Tam tersine biz samimi bir
şekilde kardeşlik istiyoruz. Barış
diyoruz. Hep birlikte kalkınalım, hep
birlikte ortak geleceğimizi inşa
edelim diyoruz. Halep’le birlikte
Şam, Rakka, Haseke, Kamışlı da şen
olana kadar, Dera’lı çocuklarla
birlikte Kobanili yavruların da
yüzlerinde tebessüm çiçekleri açana
kadar Suriyeli kardeşlerimizi bir an
olsun yalnız bırakmayacağız.

'Meyhane jargonu'
Bu mübarek günlerde milli birlik

ve dirliğimizi kundaklamayı
amaçlayan bu rezil siyasetin koç
başlığını ana muhalefetin genel
başkanlık koltuğunda oturan zat ile
yoldaşları yapmaktadır. Nasıl bir
milyon kardeşimiz katledilirken
Suriye’yi umursamadılarsa bugün de
aynı durumdalar. Krizi fırsata
çevirmek gibi ucuz bir hesap

içindeler. Suriye’nin etnik temelli bir
çatışmaya sürüklenme riski, bu
komşu ve kardeş ülkenin tekrar kan
gölüne dönme ihtimali bunları zerre
miskal ilgilendirmiyor. Açık
söylüyorum, ne Kürtler ne Nusayriler
ne başkaları bunların umurunda değil.
Eğer öyle olsaydı 13.5 yıl boyunca
Suriye halkının tepesine varil
bombaları yağarken tepki
gösterirlerdi.

Suriye’de terör örgütleri cirit
atarken konuşurlardı. Öyle olsaydı
henüz üç dört yaşındaki masum
yavruların cansız bedenleri sahile
vururken seslerini çıkarırlardı. Öyle
olsaydı Kürt kardeşlerimize kimlik
dahi verilmezken buna itiraz ederler,
Suriyeli Kürtlerin hakları için
mücadele ederlerdi. Kardeşlerim ama
bunu yapmadılar. 13,5 yıl boyunca
sadece sustular, zulmü görmezden
geldiler, sınırımızın hemen ötesinde
ne olup bittiğini gündemlerine bile
almadılar. Daha vahimi, on yıllar
boyunca Arapları, Kürtleri nasıl
aşağıladılarsa bugün de aynı yerdeler.
Bugün de aynı ideolojik bağnazlıkla
hareket ediyorlar. Bunların
vicdansızlıklarını gördükçe inanın
onlar adına biz hicap duyuyoruz.
Şunu da tam bir gönül huzuruyla
bugün ifade ediyorum, benim
milletim bu istismarcıların gerçek

niyetini artık çok net görüyor. Benim
Kürt kardeşlerim oynanan oyunları
artık çok net görüyor. Benim Arap
vatandaşlarım kimlerin hangi çirkin
senaryoların figüranı ve taşeronu
olduğunu çok net biçimde görüyor.

Bu gerçeği sadece CHP Genel
Başkanı görmüyor. Bu zata akıl
verenler görmüyor. Bu zatı
parmağında oynatanlar, uzaktan
kumandayla bu şahsı istedikleri gibi
kontrol edenler, keyiflerine göre
yönlendirenler görmüyor. Açıkçası
biz CHP’nin başındaki zattan bir
siyaset ortaya koymasını, proje
üretmesini, milletin ve
coğrafyamızdaki mazlumların
derdiyle dertlenmesini beklemiyoruz.
Son kepazelikleriyle birlikte artık
bundan ümidimiz kalmadı. Bari
sorumlu, seviyeli, işgal ettiği koltuğa
yakışır bir siyasi üslup
benimsemesini en azından bunu
milletten ve CHP’li
vatandaşlarımızdan esirgemesin.

Hakaret etmeden, küfretmeden,
tehdit etmeden, mikrofonu
yumruklamadan, önüne gelene
sataşmadan da bu ülkede siyaset
yapılabileceğini öğrensin. Affınıza
sığınarak söylüyorum. Meyhane
jargonuyla siyasetçilik oynamaktan
artık vazgeçsin. Burada daha önce
yaptığım bir tespitimi tekrar

hatırlatmak isterim. Görüyoruz ki
zaman değişiyor. Dünya değişiyor.
Genel başkanlar değişiyor. Ama
CHP’de gelen gideni aratır gerçeği
asla ve asla değişmiyor. Biz eskisini
oturduğu koltuğun hakkını vermiyor
diye eleştiriyorduk, yerine gelen
selefinden de kötü çıktı. Anlaşılan
yeni genel başkanın kelime dağarcığı
öncekinden daha sınırlı. Biz üslup
sorunu var zannediyorduk, meğer
sorun bizatihi üslubuymuş.

‘Skandallar dizisi’
Suriye Cumhurbaşkanı sayın

Ahmet Şara’ya yönelik edep ve
nezaket dışı ifadelerini ayıplıyorduk.
Meğer beyefendi günlük hayatta da o
seviyesiz kelimelerle iletişim
kuruyormuş. Lafa gelince Türkiye’yi
yönetmeye talipler. Ancak ne
kendilerini ne de CHP’yi
yönetebiliyorlar. Durum öyle bir yere
vardı ki millet son günlerde dizi
izlemeyi bıraktı, her akşam çayı,
çekirdeği alıp CHP’nin skandallarını
seyretmeye başladı. Entrika, kumpas,
iftira, tuzak, komedi, trajedi ne
ararsan hepsi var. Ne diyelim? Allah
bunlara akıl, çileli vatandaşlarıma da
sabır versin. Milletimiz bilhassa
kalbi, zihni, dili temiz evlatlarını bu
satıhta maruz kalmaktan korumaya
devam etsin. HABER MERKEZİ

Şişli Belediye Başkanı Resul Emrah Şahan, Şişli
Belediye Başkan Yardımcısı Ebru Özdemir ve Mehmet
Ali Çalışkan hakkında, “Kent Uzlaşısı” davası
kapsamında tahliye kararı verildi. Şahan için adli
kontrol ve yurtdışı yasağı ile tahliye kararı çıktı. Resul
Emrah Şahan, İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne
yönelik "yolsuzluk" soruşması kapsamında da
tutuklu. Şahan, İstanbul Büyükşehir Belediyesi
soruşturması kapsamında da tutuklu yargılandığı için
cezaevinde kalmaya devam edecek.HABER MERKEZİ

Şahan’a ‘Kent
Uzlaşısı’ndan tahliye!

Menajer Ayşe Barım'ın, Gezi Parkı Direnişi'ne
sanatçıları eylemlere katılmaları için yönlendirdiği ve
olayların planlayıcılarından biri olduğu iddiasıyla
‘Türkiye Cumhuriyeti Hükümetini ortadan kaldırmaya
veya görevini yapmasını engellemeye teşebbüs etme’
suçundan 30 yıla kadar hapis cezası istemiyle
yargılandığı davada karar çıktı. İstanbul 26. Ağır Ceza
Mahkemesi, Barım hakkında “Türkiye Cumhuriyeti
Hükümeti'ni ortadan kaldırmaya teşebbüse yardım”
Barım’ın yurtdışı çıkış yasağı sürecek. HABER MERKEZİ

Ayşe Barım’a 12 yıl 6
ay hapis cezası

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN GRUP KONUŞMASINDA CHP VE ÖZEL'İ HEDEF ALDI

İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu, partisinin
grup toplantısında gündeme dair
açıklamalarda bulundu.
Dervişoğlu, şunları kaydetti:

"Terörsüz Türkiye... Umut
hakkı... Türkiye Yüzyılı... 'Kilim'
gibi dokunmuş şaheserleriniz.
Sarayınızın, konağınızın duvarına
asın. 'Bayrakları bayrak yapan
üstündeki kandır, vatan eğer,
uğrunda ölen varsa vatandır'!
Peki üzerinde yaşayanlar, o
sancağı tutanlar ne olacak, Türk
milletine ne olacaktır? Bugün
Türk milletini davet ettiğiniz yer
neresidir? Bu davetin icabı
halinde, Türk milletini bekleyen
şey nedir? 

Yaptığınız çağrılarla Türk
milletinin ve Türkiye
Cumhuriyeti'nin tartışılmazlarını,

tartışma masasına yatırıp,
tartışılır hale getirdiniz. İmralı
canisinden, ulakları vasıtasıyla
gelen mesajın her cümlesinin
altına imza attınız. Meclis'i bir
hainin ayağına yönlendirerek,
devletle terör örgütünü
eşitlediniz. Binlerce evladımızın
katili alçağa, umut hakkı adı
altında, özgürlük vaat etmeye
devam ediyorsunuz. Şimdi
soruyorum: Siz neyin
milliyetçiliğini anlatıyorsunuz?
Anlatırken utanmıyor musunuz?
Ben milliyetçiliğimin zekatını
versem 40 Ramazan yeter sana.
40 Ramazan. Sonra bana sorma
ortağına sor. Ortağınıza bir sorun
bakalım: Ayağının altına aldığını
söylediği milliyetçilik üzerinden
ayağını kaldırmış mı? Üzülerek,
utanarak söylüyorum: Sadece

kendinizi değil, milliyetçileri de
güvenilmez yapmıştır bu
beyefendi. Türk milliyetçiliği
üzerine kara bir gölge gibi
düştünüz. Belli ki, merkez siyaset
söylemimizden de ziyadesiyle
rahatsızsınız. Biz, ekmeği
büyütmenin, o ekmeği pay
etmenin derdindeyiz. O ekmeğe
el sürdürmeyeceğiz. Bu ülkeyi
size kurban etmeyeceğiz. Bu
bayrağı kirlettirmeyeceğiz. Dava
arkadaşı edebiyatının da sonu
gelmiştir. Sen benim dava
arkadaşım değilsin. Sen Abdullah
Öcalan'ın dava arkadaşısın.
Bunun hesabını da bize değil;
milliyetçi ülkücü camiaya
vermek zorundasın. Benim dava
arkadaşlarım işte burada. Senin
dava arkadaşın da İmralı'da
yatıyor."HABER MERKEZİ

‘Benim değil, Öcalan’ın arkadaşısın’

Partisinin grup toplantısında konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, Özgür Özel’in ‘meyhane jargonu’yla
konuştuğunu belirterek, "Biz üslup sorunu var zannediyorduk, meğer sorun bizatihi üslubuymuş" dedi
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İnanışlara göre,
Tanrı,
Kötülükler çoğalınca Nuh’a

“gemiyi inşa et tufan
gönderiyorum” diye emreder …

Ve tufan,
İnsanların kötülüğü yüzünden

gelir…
Nuh,
Gemiye, ailesinden başka insan

almaz,
Hayvanları alır ve kurtarır…
Çünkü !…
Hayvanlar,
Suçlu ve sorumlu sayılmaz…
Doğanın ve canlılığın devamı için

kurtarılır…
İnsanlar,
Haksızlığın
Hırsızlığın
İnkarcılığın
Zulmün içinde olurlar …
Nuh’ta,
Tarihte “itaat ibret sabır” örneği

olarak yerini alır …
Bu olay,
Tam tamına “ahlaki bir ders”

değil de nedir ? …

HHH

Tanrı’nın tufanı,
Nuh’un gemisi,
Neden geri gelsin diye soracak

olursanız?…
Yine çünkü !
Kuşaklar hızla yeniden

doğarken,
İdeolojiler itibarlarını

kaybederken,
Yeni yepyeni bir ideoloji

oluşmaya başladı?…
Yeni ideolojinin adı ?
Zekanın gerilileri ideolojisi !…
Sebebi?
Kötüler ve kötülükler

çoğunlukta,
İyiler ve iyilikler azınlıkta olduğu

için …
Benzer benzeri çeker …
Dolayısıyla,
Kötüler ve kötülükler dünyayı

sardı ve yönetiyorlar …
Bu yöneticiler ve yönetimler,
Kötülükleri ve kötüleri …
Bugün övüyorlar,
Yarın sövüyorlar…
Bugün sövüyorlar,
Yarın yine övüyorlar …
Baksanıza ?
Japon bilim insanları,
Uzaydan elektrik üretip,
Dünyaya göndermeye

başladılar…
Çoğunluktaki kötüler,
Günah işliyorlar !
Allah’ın işine karışıyorlar diye

fetva vermeye başladılar !…

HHH

Haydi Tanrı,
Tufanı bir daha gönder …
Haydi Nuh,
Gemiyi yeniden inşa et,
Kötü insanları tufandan

kurtarma,
Hayvanları yeniden kurtar …
Yine baksanıza,
Epstein olayına ?…
Asekseksüeller…
Homoseksüeller…
Heteroseksüeller…
Biseksüeller…
Transseksüeller…
İyi insanlar olmaya yönelirken 

HHH

Bunları kullananlar,
Kötü olmaya yönelerek,
İnsan eti yiyerek,
Çocuklara tecavüz edip

öldürerek,
İnsanlığa hükmediyorlar …
Haksız mıyım ?…
Tanrı’nın tufanını,
Nuh’un gemisini geri 

çağırmaya !?…

İsmet Orhan

Nuh’un gemisi

bir daha gelsin mi?‘CHP’de gelen gideni aratır
gerçeği asla değişmiyor’



Eski CHP Genel Başkanı Deniz
Baykal’ın vefatının üçüncü yılı
dolayısıyla Devlet Mezarlığı’ndaki
kabrinde anma töreni düzenlendi.
Törene, CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, eski CHP Genel Sekreteri
Önder Sav, CHP Ankara İl Başkanı
Ümit Erkol, Mamak Belediye
Başkanı Veli Gündüz Şahin,
Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi
Yaşar, eski CHP Milletvekili
Muharrem İnce ile genel başkan
yardımcıları ve milletvekilleri katıldı.

Özgür Özel'in Baykal’ın mezarına
çelenk bırakmasının ardından saygı
duruşunda bulunuldu, dua okundu.
Özel, Baykal’ın mezarı başında
yaptığı konuşmada, şunları söyledi:

“Baykal ailesinin ve CHP
ailesinin kıymetli mensupları; bir kez
daha Genel Başkanımızın vefatının
yıl dönümünde huzurundayız. 35
yaşında milletvekili, 36 yaşında
Maliye Bakanı olan, 40 yaşında
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
iken madenleri kamulaştıracak
cesareti gösteren, partimize ve
Türkiye Cumhuriyeti’ne pek çok
kademede, hep ülkenin ve partinin
faydasını gözeterek hizmet etmiş
olan, benim açımdan 2009 yılında
Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda
‘Ona bakınca ben 35 yıl önceki
Deniz’i görüyorum’ diyerek ve o gün
verdiği öğütlerle ‘Bu makamlarda
sen de bulunacaksın’ diyerek
bugünlerde partinin Genel Başkanı
olmama yönelik olarak ilk tahminde,
öngörüde bulunan, ilk sorumluluğu
yükleyen kişinin huzurunda olmanın
heyecanını ve sorumluluğunu
taşıyorum. Burada bizimle birlikte
olan herkes Deniz Bey ile birlikte
siyaset yaptı, ondan bir şeyler
öğrendi, onunla birlikte partiye emek
verdi. Onunla birlikte aynı kabinede
yer alanlar, CHP’yi yönetenler bugün
aynı sorumluluk duygusuyla hep
birlikte onun huzurundayız.

Bizim bu vakitten sonra bir
sorumluluğumuz var. Biz Deniz

Bey’in CHP’de bakan olduğu ve
partinin birinci parti olduğu
dönemlerden bugüne 47 yıl sonra
partimizi birinci parti yapabilmiş ve
yerel seçimlerde bir büyük zaferi
kazanmış, şu an dünyada belediye
sayısı en çok olan, Avrupa’da oy
oranı en yüksek olan sosyal demokrat
parti olarak iktidara yürüyoruz. 

Atama yorumu
Ama kolay olmuyor, bunun

karşısında da parti siyasi tarihimizin
en büyük saldırısıyla karşı karşıyadır.
Gün odur ki partiye geçmişte siyasi
bir görevde olan, sonra partiye
operasyon yapmak için İstanbul’a
Cumhuriyet Başsavcısı olarak
görevlendirilen birisi, bugünün ilk
saatlerinde Adalet Bakanlığı’na
atanabilmiştir. İki siyasi görev
arasında CHP’nin kurumsal
kimliğine de saldıracak, iki seçim
önceki İstanbul İl Kongresi’ni iptal
edip oraya kayyum atayacak, o
kayyumu hala daha bir taraftan
görevde tutacak, bir yandan partinin
tüm seçilmişlerine her fırsatta iftira
kampanyaları üzerinden siyasi bir
operasyon olduğu bilinen adli

süreçleri yürütecek, sonra da dönüp
gelip tekrar siyasi bir pozisyona
oturacak ve bütün dünyanın gözünün
içine bakıp da ‘Türkiye hukuk
devletidir’ diyecekler. Bu büyük
saldırının herhangi bir sabahındayız.

Yarın sabah bu sabahtan daha zor
olacak, buna kimsenin şüphesi
olmasın. Ama kimsenin şüphesi de
olmasın ki bu saldırıyı ülke en ağır
saldırı altındayken ülkeyi saldırıdan,
işgalden kurtarıp bu ülkeye bir
Cumhuriyet ve ardından demokrasi
hediye edebilmiş bir partinin
kararlılığı, mücadelesi ve direnci
bugünlere de damgasını vuracak.
Teslim olmayacağız, boyun
eğmeyeceğiz ve sayın Genel
Başkanımızın huzuruna nasıl bugün
Türkiye’nin birinci partisi olarak
geldiysek Türkiye’yi yöneten iktidar
partisinin, CHP’nin Genel Başkanı, o
partinin sorumluluk almış
siyasetçileri dünüyle, bugünüyle,
yarınıyla el ele, omuz omuza, kol
kola girmiş yürüyen Atatürkçüler,
Cumhuriyetçiler ve CHP’liler olarak
buraya tekrar geleceğiz. O yüzden
saldırı altında olmamızı ve bu
saldırıların ardı arkası

kesilmeyeceğini düşünmemizi ve
bunun bir umutsuzluk yaymasını
bekleyenlere sadece ‘Daha çok
beklersiniz, CHP kararlılıkla
mücadelesini sürdürecektir ve bu
milletin bir kez daha bu ülkeyi 
ayağa kaldırma görevini vereceği
güne kadar da mücadelesini
sürdürecektir’ diyorum. Hepimizin
başı sağ olsun. Hatırası önünde bir
kez daha hep birlikte saygıyla
eğiliyoruz.”

Özel ve beraberindeki heyet,
ardından eski Başbakan ve CHP’nin
Üçüncü Genel Başkanı Bülent
Ecevit'in mezarı başına geçerek dua
okudu. Özel, kabre çiçek bıraktı.
HABER MERKEZİ

Özel: Yarın sabah, bu
sabahtan daha zor olacak
Eski CHP Genel Başkanı Deniz Baykal’ın kabri başındaki anma törenine katılan CHP lideri
Özgür Özel, "CHP siyasi tarihimizin en büyük saldırısıyla karşı karşıyadır’’ ifadelerini kullandı

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ın imzasıyla yayımlanan karara
göre, Adalet Bakanlığı'na İstanbul
Cumhuriyet Başsavcısı Akın Gürlek,
İçişleri Bakanlığı'na ise Erzurum Valisi
Mustafa Çiftçi atandı.Cumhurbaşkanlığı
tarafından yapılan atama kararları,
Resmi Gazete'de yayımlandı. 2026/51
sayılı karar kapsamında, görevden affını
isteyen ve talebi kabul edilen bakanların
yerine yeni atamalar
gerçekleştirildi.Karara göre, Yılmaz
Tunç'tan boşalan Adalet Bakanlığı

görevine Akın Gürlek, Ali Yerlikaya'dan
boşalan İçişleri Bakanlığı görevine ise
Mustafa Çiftçi atandı. Akın Gürlek’in
Adalet Bakanı olarak atanmasının
ardından, İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı görevine geçici süreyle
Terör Suçları Soruşturma Bürosu’ndan
sorumlu Başsavcıvekili Can Tuncay’ın
vekalet edeceği öğrenildi.

Atamaların, Türkiye Cumhuriyeti
Anayasası'nın 104'üncü ve 106'ncı
maddeleri uyarınca yapıldığı belirtildi.
HABER MERKEZİ

Adalet Gürlek’e, İçişleri Çiftçi’ye emanet

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Pazartesi
akşamı katıldığı CNN Türk yayınında, terör
örgütü PKK’nin Irak’taki varlığına yönelik,
“Irak devleti bu konuda bir irade koymak
zorunda kalacak” demiş, ülkede PKK’nin
bulunduğu bölgeleri sayarak, “Buralarda
ben çok uzak olmayan bir zamanda
birtakım değişiklikler olabileceğini
düşünüyorum” açıklamasını yapmıştı.
Gazeteci Ahmet Hakan’ın, “Bir süre sonra
Irak, ‘Ben egemen bir devletim, benim
topraklarımın içinde silahlı örgüt olamaz’
noktasına mı gelecek” sorusuna Fidan,
“Evet” yanıtını vermişti. Bu açıklamalara
Irak’tan tepki geldi. Irak devlet haber
ajansının haberine göre Irak Dışişleri
Bakanlığı, Fidan’ın açıklamalarının
ardından Türkiye’nin Bağdat Büyükelçisi
Anıl Bora İnan’ı dışişlerine çağırdı. Fidan’ın
açıklamaları “diplomatik teamüllerin ihlali
ve Irak’ın iç işlerine yönelik haksız bir
müdahale” olarak nitelendirildi. Habere
göre Türkiye’nin Bağdat Büyükelçisi İnan,
bu itirazlara karşı, Fidan’ın açıklamalarının
çeviri hatası nedeniyle yanlış
yorumlandığını belirterek, “Bakan’ın
Irak’ın içişlerine ya da vatandaşlarına
değil, Irak’ta faaliyet gösteren PKK
unsurlarına atıfta bulunduğunu” söyledi.
HABER MERKEZİ

Türkiye’nin Bağdat 
Büyükelçisi, Irak 
Dışişleri’ne çağrıldı

CHP GENEL BAŞKANI, AKIN GÜRLEK’İN ADALET BAKANLIĞI’NA ATANMASINI DEĞERLENDİRDİ

İzmir’de emeklilerden imza kampanyası
İzmir Konak’ta biraraya gelen

emekliler, artan hayat pahalılığına karşı tüm
emeklilere eşit ve kalıcı seyyanen zam
yapılması talebiyle imza kampanyası
başlattı. Emekliler, maaşlarının kira ve
temel gıda harcamalarına dahi yetmediğini
belirterek Meclis’e çağrı yaptı.

2021 Tüm Emekliler Sendikası ile Tüm
Emekliler Birlik ve Dayanışma Derneği
Konak Şubeleri, emeklilere seyyanen zam
yapılması talebiyle imza kampanyası
başlattı. Konak’ta YKM önünde bir araya
gelen emekliler, “Emekliler seyyanen zam
istiyor” sloganıyla düzenledikleri
kampanyada vatandaşlardan destek istedi.

Şube yöneticileri, artan hayat pahalılığı
karşısında emekli maaşlarının yetersiz
kaldığını belirterek, maaş artışlarının
yalnızca enflasyon oranına bağlı kalmaması
gerektiğini ifade etti. Emekliler, tüm
emeklilere eşit ve kalıcı bir seyyanen zam
yapılmasını talep etti.

ANKA Haber Ajansı’na konuşan Tüm
Emekliler Birlik ve Dayanışma Derneği
Konak Şube Başkanı Ayşe Ekşioğlu,
toplanan imzaların Meclis’teki tüm partilere

gönderileceğini söyledi.
Ekşioğlu, “Her gün böyle topluyoruz

imzalarımızı. Bunun karşılığı olacak diye
düşünüyoruz. Çünkü artık emekliler biraz
uyandı, eskisi gibi değil. Bunlarla birlikte
imzalarımızı topluyoruz. Her gün yapıyoruz
bunu. Meclis'e göndereceğiz. Sonuç ne olur
bilmiyoruz. Bizi dikkate alırlar, almazlar
bilemiyorum. Emekliler geçinemiyor.

Emekliler insanca yaşamak istiyor.
Emeklilerin maaşı kesinlikle yetmiyor”
ifadelerini kullandı.

Emekli maaşı kiraya
20 bin lira emekli maaşı aldığını ifade

eden Ekşioğlu, “Sanki bize çok büyük zam
yaptılar. Benim evimin kirası 20 bin lira.
Allah’tan biz eşimle beraber yaşıyoruz da

işte ucu ucuna geçiniyoruz. Eşim de emekli
aynı şekilde. Ondan sonra öyle geçinmeye
çalışıyoruz. Ama diğer insanlar, daha kötü
durumda olan insanlar var; ev kirası
veremeyenler, çocuklarını okutanlar. Etin
kilosu bin liraya yakın yani. Ne bir sucuk
alabiliyorsunuz ne de peynirin iyisini, bir
kaşar peyniri alamıyorsunuz. Zeytinleri,
karpuzu, her şeyi gram gram, taneyle,
dilimle alıyoruz. Emeklilerin durumu çok
kötü. Emeklilerin ölmesini istiyorlar. Bize
verilen maaşlardan kesilecek çünkü. Onu
bile katkı olarak düşünüyorlar. Emekliler
zaten yaşamıyor. Gerçekten ölü. İntibak
yasasının çıkarılmasını istiyorum emekliler
için. Hastanelerden katkı paylarının
kaldırılmasını istiyorum. TOKİ’lerde
emeklilere uygun koşullarda evler
verilmesini istiyorum. Milletvekilleri aç.
Orada yemek için ne kadar ücret
ödediklerini biliyoruz mecliste. Yani biz o
yemekleri hayal ediyoruz. Burada kent
lokantası var Allah’tan. Öğlenleri oraya
gidip yemek yiyoruz. 50 liraya hiç olmazsa
öğlen yemeğimiz çıksın aradan diye” dedi.
HABER MERKEZİ

512 Şubat 2026 PerşembeHABERLER

ADA’nın, 25. buluşması
Adalet Bakanlığı’nda 
Aile Dayanışma Ağı’nın (ADA) her
hafta saat 11.00’de Saraçhane
Parkı’nda gerçekleştirdiği
buluşmaların 25’incisini, yarın
Ankara’da Adalet Bakanlığı önünde
yapacağı öğrenildi. 19 Mart süreci
mağdurları, Gürlek’in görevinin ilk
günlerinde seslerini Bakanlık
önünden yükseltecek. Buluşmaya,
CHP lideri Özgür Özel'in de
katılması bekleniyor.

ADA’nın, 25. buluşması
Adalet Bakanlığı’nda 

TÜBİTAK bünyesinde düzenlenen ödül
töreninde konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, sosyal
medyanın çocukların psikososyal gelişimini
doğrudan etkilediğini belirterek kapsamlı bir
model üzerinde çalıştıklarını açıkladı.
Göktaş, "Yürüttüğümüz çalışmalar
neticesinde, 15 yaş altına yönelik bir sosyal
medya düzenlemesinin gerekli ve elzem
olduğu kanaatine vardık" dedi. Düzenleme
haberlerinin ardından gençlerin en çok
sorduğu "Oyunlar yasaklanacak mı?"
sorusuna da değinen Göktaş, şu ifadeleri
kullandı: "Oyunları kapatmak, toptan
yasaklamak gibi bir gündemimiz yok. Bazı
çevrelerin bilinçli şekilde oluşturduğu
dezenformasyona teslim olmayacağız." 
Bakan Göktaş, yasak yerine denetim ve
muhataplık mekanizmalarının
güçlendirileceğini vurguladı. Yeni modelin
detaylarına dair şu bilgileri paylaştı:
Yasal Temsilci Şartı: Yurtdışı platformlarda
kullanıcı haklarını korumak için ulaşılabilir bir
yasal temsilci zorunluluğu getirilecek.
Yaş Derecelendirmesi: Oyunların hangi yaş
grubuna uygun olduğu önceden
derecelendirilerek sunulacak.
Hızlı Çözüm: Sorunla karşılaşıldığında
süreci hızlı ve sonuç alıcı yürütecek bir
düzen kurulacak. HABER MERKEZİ

‘Oyunları toptan 
yasaklamak gibi 
bir gündemimiz yok’



İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan,
taksici esnafının yaşadığı ekonomik
zorluklara dikkat çekerek yetkililere
seslendi. Erkan Özkan, korsan
taşımacılıkla mücadele konusunda
denetimlerin artırılmasını ve yasal
mevzuatın eşit şekilde uygulanmasını
talep etti.

Türkiye genelinde 1 Ocak'ta
başlayan meslek odaları seçim süreci
kapsamında 11 Ocak'ta
gerçekleştirilen seçimle güven
tazeleyen Erkan Özkan, gelişinin
birinci ayında esnafın sorunlarına
değinerek, sektörün ekonomik bir
darboğazdan geçtiğini belirtti. Taksici
esnafının iş hacminin düştüğünü,
buna karşılık maliyet ve sabit
giderlerin arttığını vurgulayan Erkan
Özkan, yasadışı taşımacılığın esnafı

zor durumda bıraktığını ifade etti.
Yasal sorumluluklarını yerine

getiren esnafın haksız rekabetle
mücadele ettiğini dile getiren Erkan
Özkan, İzmir ve Türkiye genelindeki
taksici esnafının vergi, SGK primi,
mali mesuliyet, trafik ve kasko
sigortalarını eksiksiz yatırdığını
söyledi. Erkan Özkan, devlete ve
vatandaşa karşı tüm sorumluluklarını
yerine getiren esnafın karşısında,
hiçbir yükümlülüğü bulunmayan bir
grubun yer almasının kabul edilemez
olduğunu kaydetti. Mevcut
denetimlerdeki uygulamalara değinen
Erkan Özkan, ticari taksilerde kural
ihlali tespit edildiğinde durumun
SGK'ya bildirildiğini ve sigorta kaydı
olmayan sürücüler nedeniyle esnafın
ağır cezalar aldığını hatırlattı.
Denetimlere karşı olmadıklarının

altını çizen Erkan Özkan, korsan
taşımacılık yapan araçlar için de aynı
hassasiyetin gösterilmesini istedi.
Erkan Özkan, korsan taşımacılık
yaparken yakalanan araçların
bilgilerinin Emniyet tarafından
SGK'ya iletilmesi ve sürücü ile araç
arasında yasal bağ yoksa geriye
dönük sigorta cezaları uygulanması
gerektiğini savundu. Kendilerine
uygulanan mevzuatın korsan araçlara
da aynen uygulanmasını talep eden
Erkan Özkan, esnafın evine ekmek
götürmekte zorlandığını ve tepkilerin
büyüdüğünü belirtti. İzmir'de 3 bin,
Türkiye genelinde ise yaklaşık 150
bin taksici esnafının sesi olmaya
çalıştığını aktaran Erkan Özkan,
yetkililerinden haksız gidişata
müdahale etmelerini beklediklerini
sözlerine ekledi. İHA

CHP PM Üyesi ve İzmir
Milletvekili Deniz Yücel, İzmir'in
Urla Demircili Koyu’na yanaşan yük
gemisinin insan sağlığını tehdit
etmeye devam ettiğini ifade ederek,
"Söz konusu gemi sahibi şirket,
üzerindeki tedbir kararı ve hukuki
belirsizlikler nedeniyle gemiyi lisanslı
gemi söküm tesislerine götüremiyor.
Bunun yerine doğal bir koyu fiilen
gemi söküm alanına çeviriyor.
Hiçkimse insan sağlığını
önemsemiyor, İzmir'i ve İzmir'in
doğal güzelliklerini düşünmüyor. Bu
hurda gemi nasıl insan sağlığı için bir
tehdit ise İzmir'i bu hurda gemiden
kurtaramayan doğaya ve çevreye
düşman AKP de Türkiye için bir
tehdittir" dedi.

‘İzmir’in sınavı oldu’
Akdeniz Deniz Taşımacılığı'na ait

olan ve üzerindeki tedbir kararı
nedeniyle lisanslı gemi
söküm tesisleri
tarafından kabul
edilmeyen hurda
gemi İzmir'in
sınavı oldu.
Ulaştırma ve
Altyapı Bakanı

Abdülkadir Uraloğlu tarafından
yanıtlanması için TBMM'ye soru
önergesi veren CHP PM Üyesi ve
İzmir Milletvekili Deniz Yücel,
şunları söyledi:

"Demircili Koyu’na getirildiği
andan itibaren denize pas ve ağır
metal kalıntıları ile toksik boya
parçaları ve kimyasal sızıntı bırakan
yük gemisi şu anda halk sağlığını,
denizdeki ekosistemi tehdit
etmektedir. Yaz aylarında birçok
vatandaşımızın denize girdiği,
balıkadam adaylarının deneme
dalışları yaptığı, balıkçı teknelerinin
bulunduğu Ada Koyu'nda gemi
sökümü yapılması hiç şüphesiz büyük
bir çevre felaketine yol açacaktır. Bu
nedenle yük gemisinin Demircili
Koyu'ndan derhal kaldırılması
gerekmektedir.’’

Hurda geminin, Aliağa'daki
lisanslı gemi söküm tesislerine
götürülmesinin en
güvenli

ve öncelikli yol olacağına değinen
Yücel, "Urla tertemiz denizi ve
doğasıyla ünlü bir ilçemizdir. Turizm
açısından da büyük öneme sahiptir.
Denetimsizliğe kurban edilemeyecek
kadar da kıymetlidir. Tertemiz
koylarında yüzdüğümüz Urla'ya,
İzmir'e ve İzmirlilere yapılan bu
haksızlığa göz yumamayız, seyirci
kalamayız. İzmir çözüm bekliyor.
İzmirli, insan sağlığını hurda gemi ile
baş başa bırakan doğa ve çevre
düşmanı anlayışa geçit vermedi
vermeyecek. Buradan Ulaştırma
Bakanına ve bakanlık yetkililerine bir
kez daha sesleniyorum. Bu gemi
derhal en güvenli şekilde Aliağa'daki
lisanslı gemi söküm tesislerine
götürülmeli, insan sağlığını
hiçe sayan bu
anlayışa

son verilmelidir" dedi.
Yücel'in vermiş olduğu soru

önergesi ise şöyle:
1) Demircili/Ada Koyu'na yanaşan

gemi ile ilgili olarak Bakanlığınızın
bilgisi var mıdır?

2) Gemi Söküm Yönetmeliği'ne
aykırı olarak, sökümüne başlanan
gemi ile ilgili olarak Bakanlığınızca
bir inceleme başlatılmış mıdır?

3) Halen Demircili/Ada Koyu'nda
bulunan yük gemisinin Aliağa Gemi
Söküm Tesislerine gönderilmesi için
Bakanlığınızca bir talimat verilmiş
midir? Eğer bir talimat verildiyse, bu
talimat hangi tarihte, hangi birime
iletilmiştir?

4) Halk sağlığı,
deniz canlıları ve
çevre açısından
büyük bir risk
teşkil eden yük
gemisinin derhal
Ada Koyu'ndan

çekilmesi bölge
halkında büyük bir

endişeye sebep
olmuşken Bakanlığınızca

şimdiye kadar hiçbir
açıklama yapılmamasının

nedeni nedir? HABER MERKEZİ

Özkan’dan ‘korsan’la
mücadele için çağrı

‘Hurda gemi, halk 
sağlığını tehdit ediyor’

YÜCEL, BAKAN URALOĞLU’NUN YANITLAMASI İÇİN TBMM'YE SORU ÖNERGESİ VERDİ
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Eskiden kalabalık olmak, ses
demekti.

Şimdi kalabalık, sessizlik
demek.

Otobüste, metroda, kafede,
evde… Herkes orada ama kimse
burada değil. Başlar öne eğik,
parmaklar sürekli hareket
hâlinde. Modern çağın yeni
selamı bu: Göz teması yok, ekran
var.

Bir zamanlar “ne yapardık
telefon olmasa?” diye sorardık.

Şimdi asıl soru şu: Telefon
varken neyi yapamaz hâle
geldik?

Sohbeti kaybettik mesela.
Sessizliği.
Sıkılmayı.
Sıkılmak önemliydi. İnsan

sıkılınca düşünürdü. Düşününce
de kendine çarpardı. Şimdi
sıkılmaya fırsat yok; boşluk oluşur
oluşmaz ekran dolduruyor.
Bildirim gelmese bile elimiz
gidiyor, sanki içimizde görünmez
bir titreşim var.

İlginçtir, hiç bu kadar
“bağlantılı” olup bu kadar kopuk
olmamıştık.

Herkes herkesi takip ediyor
ama kimse kimseyi tanımıyor.

Herkes konuşuyor ama kimse
dinlemiyor.

Herkes bir şey anlatıyor ama
kimse bir şey yaşamıyor.

Bir anı yaşarken bile
gelecekteki paylaşımını
düşünüyoruz.

“Bunu story atarım” diye
yaşanan hayat, yaşanmış sayılır
mı?

Telefon suçlu mu?
Hayır. 
Asıl mesele şu:
Biz telefonu cebimize

koymadık.
Telefon bizi içine aldı.
Belki de haftada bir gün değil,

günde birkaç dakika cesur
olmalıyız.

Ekranı kapatıp
karşımızdakinin yüzüne bakacak
kadar.

Sessiz kalacak kadar.
Sıkılacak kadar.
Çünkü insan bazen bağlantıyı

kesince kendine bağlanır.

Necdet Yıldırım

Ekrana bakan 
kalabalıklar

Örnek No:55*

T.C.
İZMİR

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/10 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

İzmir 1.Sulh Hukuk Mahkemesince satış sureti ile satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen
ve satışı İcra İflas Kanun Hükümlerine göre yapılacak olan gayrimenkul satışa çıkarılmış olup
Gayrimenkulün ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Karabağlar İlçesi Karabağlar Mahallesi3059 Ada 926 Parsel,2.Kat 4.Nolu
Bağ.Böl , Ba.Böl.Nitelik Meskenyazılı taşınmaz,
Adresi : Yunusemre Mah.4177 Sokak No.45 Kat 2,D.4 Karabağlar/ İZMİR
İmar Durumu: 3059 Ada 926 parselin bulunduğu bölgeye ilişkin 1/1000 ölçekli 4. Etap
Karabağlar- Günaltay Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planının iptali istemiyle açılan ve İzmir
5. İdare Mahkemesi'nde 2024/552 E. numaralı dosyada görülen davada mahkemenin
01.07.2025 tarihli 2025/870 K. Sayılı kararı ile dava konusu işlemin iptaline karar verildiği ,Bu
süreçte imar durumu bilgisi verilememektedir şeklinde bildirilmiştir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
Damga Vergisi : Binde 5,69
KDV Oranı : % 1
Yüzölçümü : 257,64 m2
Arsa pay/payda : 130/650
Kaydındaki Şerhler : Hissedar Uğur Çalışkan hissesi üzerinde haciz şerhi vardır.
BİLİRKİŞİ RAPORUNDA;Mesken, III-A yapı sınıfında inşa edilmiş, %30 yıpranmalı, 3 katlı bi-
nanın
2.katında bulunmaktadır.daire, 3 oda, salon, mutfak, banyo-wc ve koridor hacimlerinden oluş-
makta olup,yaklaşık brüt 100,00-m2yüzölçümlüdür.Dış kapısı çelik, doğalgaz bağlantısı bulunma-
maktadır.
Taşınmaz 4177 Sokak ile 4182 Sokak kesişiminde bulunmakta olup, Cumhuriyet Anadolu Lise-
sine
100m, Yeşillik Caddesine 260m, Yunus Emre Ortaokuluna 230m direkt uçuş mesafesindedir.
Taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ile sağlanmakta olup, belediye hizmetlerinden istifadesi
tamdır.
Her türlü alt yapı hizmetleri ikmal edilmiştir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:10
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:10

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:10

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02398701

CHP’li Deniz Yücel, yaz aylarında birçok vatandaşın denize girdiği Ada Koyu'nda gemi sökümü
yapılmasının büyük bir çevre felaketine yol açacağını belirterek, "İzmir çözüm bekliyor’’ dedi



CHP Muğla Milletvekili
Cumhur Uzun, Muğla’daki
maden faaliyetlerini Türkiye
Büyük Millet Meclisi gündemine
taşıyarak Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar’ın yanıtlaması
istemiyle soru önergesi verdi.

Önergede, Maden ve Petrol
İşleri Genel Müdürlüğü
tarafından son 20 günde
yayımlanan ilanlarla, Türkiye
genelinde toplam 667 maden
sahası için ihale süreci
başlatılırken, bu sahaların 35’inin
Muğla ili sınırları içerisinde yer
aldığını belirten Uzun, Muğla’da
164 milyon metrekare alanın
maden sahası olarak ihaleye
çıkarıldığını, bu alanların önemli
bir bölümünün tapu kayıtları ve
resmî kurum
verilerine
göre, orman
alanları,
tarım
arazileri ve
zeytinlikler
üzerinde

bulunduğunu kaydetti.
Süreçte yerel yönetimlerin,

meslek odalarının ve yurttaşların
görüşlerinin alınmadığını ve
Muğla’nın ranta kurban
edilemeyeceğini savunan Cumhur
Uzun, Muğla’daki ihale
sahalarının yaklaşık yüzde
65’inin orman alanlarından,
yüzde 9’unun tarım arazilerinden
ve yüzde 6’sının zeytinliklerden
oluştuğunu; bu alanlarda yüz
binlerce zeytin ağacı ile
milyonlarca ağacın risk altında
kaldığını vurguladı. Önergede
yalnızca arazi kullanımını değil;
içme suyu havzaları, yeraltı suyu
beslenim alanları, sulak alanlar ve
tarımsal üretim üzerindeki olası
etkileri de ele alan Uzun,
Muğla’nın turizm ve tarım
ağırlıklı ekonomik yapısı dikkate
alındığında, maden faaliyetlerinin
uzun vadeli sosyal ve ekonomik
sonuçlarının kamuoyuyla
paylaşılmasının zorunlu olduğunu
ifade etti.  Cumhur Uzun, Muğla
Büyükşehir Belediyesi’nin 2050
karbon nötr hedefi ile Türkiye’nin
2053 karbon nötr taahhüdünü
hatırlatarak, karbon yutak alanı
niteliğindeki ormanların
madencilik faaliyetlerine

açılmasının bu hedeflerle nasıl

bağdaştırıldığının açıklanmasını
istedi.Muğla’nın yok edilmek
istendiğini kaydeden Uzun,
"Muğla’da 22 bin 970 futbol
sahası büyüklüğündeki alan daha
maden sahası yapılmak isteniyor.
Muğla’nın toprağı, suyu, kıyıları
ve zeytini yalnızca bugünün
değil, gelecek kuşakların da ortak
değeridir. İnsanların akın akın
geldiği yer maden sahaları değil,
denizi ve ormanı ile Türkiye’nin
gözbebeği olan Muğla’nın doğal
güzellikleridir. Bu güzelliğe
kimsenin kıymasına müsaade
etmeyeceğiz" ifadelerini kullandı.

Bayraktar’a sorular
CHP’li Uzun, Enerji ve Tabii

Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar’a, "Maden sahalarının
hangi bilimsel, çevresel ve
kamusal kriterlerle belirlendiği,
orman, tarım ve zeytinlik alanlar
üzerindeki kümülatif etkilerin
değerlendirilip
değerlendirilmediği, su varlıkları
açısından risk analizlerinin
yapılıp yapılmadığı, yerel
yönetimler ve yurttaşların
görüşlerini içeren  karar alma
sürecinin işletilip işletilmediği"
sorularını yöneltti.
HABER MERKEZİ

22 BİN 970 FUTBOL SAHASI BÜYÜKLÜĞÜNDEKİ ALAN DAHA MADEN SAHASI YAPILMAK İSTENİYOR

‘Muğla yok
ediliyor’
‘Muğla yok
ediliyor’
‘Muğla yok
ediliyor’
‘Muğla yok
ediliyor’
‘Muğla yok
ediliyor’
‘Muğla yok
ediliyor’

Yargıtay Başkanı Ömer
Kerkez, deprem dosyalarının
sağlıklı ve adil bir şekilde
sonuçlanmasının toplumsal acıları
bir nebze olsun hafifleteceğini
belirterek, "Yargı mensupları
olarak vatandaşlarımıza bunu
borçluyuz. Amacımız, aynı
olaylara aynı kararların
verilmesini sağlayarak yargıya
olan güveni tesis etmektir" dedi.

Yargıtay Başkanlığı tarafından
düzenlenen ‘Bölge Adliye
Mahkemesi Kararlarının Yargıtay
İçtihatlarına Uyumu Çalıştayı’nın
üçüncüsü İzmir’de sürüyor.
Deprem ceza davalarının mercek
altına alındığı çalıştaya Yargıtay
Başkanı Ömer Kerkez, İzmir
Cumhuriyet Başsavcısı Ali
Yeldan ile çok sayıda hakim ve
savcı katıldı.

Deprem dosyaları
Çalıştayın açılışında konuşan

Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez,
Türkiye'nin ‘asrın felaketi’ ile
sarsıldığını ve büyük
mağduriyetlerin yaşandığını ifade
etti. Kerkez, yaşanan acıların
dava dosyası olarak yargının
önüne geldiğini vurgulayarak,
"Bu dosyaların bir an önce
sağlıklı ve adil bir şekilde
tamamlanması tüm bu acıları bir
nebze olsun soğutacaktır. Yargı
mensupları olarak
vatandaşlarımıza bunu borçluyuz.

Bu bizim görevimiz. İlk derece
mahkemeleri, bölge adliye
mahkemeleri ve Yargıtay olarak
biraraya gelerek, bu dosyaların en
kısa sürede sonuçlandırılması için
yol haritası belirliyoruz" diye
konuştu. Yargı kararlarında
birliğin önemine dikkat çeken
Kerkez, çalıştayın ana sloganının
‘Aynı olaylara aynı karar’
olduğunu belirtti. Kerkez,
konuşmasını şöyle sürdürdü:

"İçeriği hemen hemen aynı
olan dosyalarda, ilk derece
mahkemelerinden başlayarak aynı
kararların verilmesini
hedefliyoruz. Aynı suçu
işleyenler aynı cezayı almalı. Bu
uyumun sağlanması yargıya olan
güvenin tesisi için kritik
önemdedir. Kasım ayında
Kadastro ve Orman Hukuku

üzerine toplanmıştık, ancak
deprem konusundaki
hassasiyetimiz nedeniyle bu
çalıştay takvimini öne çektik."

Çalıştayda söz alan Yargıtay
12’nci Ceza Dairesi Üyesi
Mehmet Yılmaz ise deprem
felaketlerinin insan eliyle
büyüdüğüne dikkat çekti. Yılmaz,
"Bugün burada yıkılanı değil,
vicdani sorumluluğu ve adaleti
konuşacağız. 'Deprem öldürmez
çürük bina öldürür' sözü artık bir
slogan değil, bir hukuk sorusudur.
Yıkımların sebebi bazen ihmal,
bazen tamah, bazen de
denetimsizliktir. Hakimlik,
sadece evrakın soğukluğuna
sığınmak değil, acıyla hukuk
arasında doğru terazide denge
kurmaktır" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Bayındır Orman İşletme Müdürlüğü Gölcük Orman İşletme Şefliği 221 Kod No lu Yeni
Orman Yolu İnşaatı Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/242399
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ-BAYINDIR DİĞER 

ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :MITHATPASA MAH. HÜKÜMET CAD. BAYINDIR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02325813189
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.02.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Bayındır Orman İşletme Müdürlüğü/ İhale Birimi Odası
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Bayındır Orman İşletme Müdürlüğü Gölcük Orman 

İşletme Şefliği 221 Kod No lu Yeni Orman Yolu İnşaatı 
Yapım İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :9+410 Km Yeni Orman Yolu İnşaatı Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Gölcük Orman İşletme Şefliği/Bayındır Orman İşletme 
Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin-
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi gazetede yayımlanan Yapım işlerinde benzer iş gru-
pları tebliğinde yer alan A/V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) veya A/V. GRUP:
KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı) benzer iş olarak kabul edilecektir.11.06.2011 tarih ve 27961
sayılı Resmi gazetede yayımlanan Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan
A/V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) veya A/V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ
(Altyapı) benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02399071

CHP’li Uzun, 164 milyon metrekare alanın maden sahası olarak
ihaleye çıkarılması ile turizm ve kültür kenti Muğla’nın yok
edilmek istendiğini, buna müsaade etmeyeceklerini söyledi

Zehra Nine, Muğla Milas’taki Akbelen
Ormanı’nda zeytinlikleri ve yaşam
alanlarını savunurken mücadelesiyle
hafızalara kazınmış ve Akbelen
direnişinin simge isimleri arasında yer
almıştı. 14 Eylül 2025’te yaşamını
yitiren Zehra Nine için Akbelen
direnişçileri, sosyal medya
hesaplarından yaptıkları paylaşımda,
“Zehra ninemizi kaybettik.
Akbelen’de korkusuzca direnişin
önünde yürüyen Zehra Ninemiz bu
toprağın onuruydu. Onun hatırasına,
mücadelesine, zeytinimize sahip
çıkacağız” dedi.  Zehra Nine,Akbelen
direnişinde ön saflarda yer alarak
simge isimlerinden biri  olmuştu.

‘Zehra ninemiz bu
toprağın onuruydu’

‘Yıkılanı değil, adaleti ve
vicdanı konuşacağız’
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Karşıyaka Belediyesi Spor Kulübü'nün başarılı
sporcularından İrem Yolaçan, Bursa'da düzenlenen
Nejat Kök U16 Türkiye Salon Atletizm
Şampiyonası'nda elde ettiği derecelerle hem
kulübünü hem de İzmir'i gururlandırdı. Genç
yaşına rağmen gösterdiği performansla dikkat
çeken Yolaçan, şampiyonadan bir altın madalya ve
bir de önemli bireysel dereceyle dönerek adını
Türkiye çapında duyurdu.
Bursa Osmangazi Atletizm Salonu’nda
gerçekleştirilen ve Türkiye’nin dört bir yanından
çok sayıda sporcunun katıldığı organizasyonda,
yüksek rekabet ortamı yaşandı. İzmir’i temsilen
piste çıkan İrem Yolaçan, 4x200 metre bayrak
yarışında takım arkadaşlarıyla birlikte sergilediği
uyumlu ve güçlü performans sayesinde Türkiye
şampiyonluğuna ulaştı. Yarış boyunca temposunu
koruyan ve takımına önemli katkı sağlayan
Yolaçan, altın madalyanın kazanılmasında kilit rol
oynadı.
Genç sporcu bireysel branşta da önemli bir
başarıya imza attı. 200 metre koşu yarışında
26.81’lik derecesiyle finiş çizgisini geçen Yolaçan,
Türkiye beşincisi olarak kürsüye bir adım kala
önemli bir sıralama elde etti. Bu derece, U16
kategorisinde ülke genelindeki en iyi atletler
arasında yer aldığını bir kez daha gösterdi.

Özellikle sezon başı performansı olarak
değerlendirildiğinde elde edilen zaman,
gelecek yarışlar için de umut verdi.
Karşıyaka Belediyesi Spor Kulübü,
yüzmeden judoya, voleyboldan
atletizme kadar birçok branşta
yetiştirdiği sporcularla adından söz
ettirirken, atletizmde gelen bu başarı
kulübün altyapıya verdiği önemin
somut bir göstergesi oldu. Uzman
antrenör kadrosu ve disiplinli
çalışma programlarıyla genç
yetenekleri destekleyen kulüp,
sporcularını hem fiziksel hem
de mental olarak üst düzey
organizasyonlara
hazırlıyor.

‘Büyük başarı’
Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal da
genç sporcunun başarısından
duyduğu memnuniyeti dile
getirerek şu ifadeleri kullandı:
"Spor Kulübümüzün çatısı
altında yetişen gençlerimizden
İrem’i ve başta antrenörü

olmak üzere bu başarıda emeği geçen
herkesi yürekten kutluyorum. Spor

kenti Karşıyaka’mızın adını
Türkiye'nin zirvesine yazdırdığı ve
bizleri gururlandırdığı için
teşekkür ediyorum. Karşıyaka

Belediyesi olarak her yaşta ve
her branşta sporu desteklemeye,

tüm gücümüzle sporcularımızın
yanında olmaya devam

edeceğiz."
İrem Yolaçan’ın antrenörü
Mustafa Bayrakdar ise

sporcusunun disiplinli
çalışma sürecine dikkat

çekti. Bayrakdar, “İrem,
hazırlık sürecinde
antrenman programlarına
büyük özveriyle uydu. Hem

fiziksel dayanıklılığını hem
de yarış temposunu önemli

ölçüde geliştirdi. Bu sonuçlar
tesadüf değil; planlı ve istikrarlı
çalışmanın ürünü. Önümüzdeki
süreçte kalıcı başarılar elde
etmeyi hedefliyoruz” dedi.
OĞUZ YÖRÜK

Konak Belediyesi Türk
Sanat Müziği Korosu, Sevgililer
Günü özel konseri için sahne
aldı. Şef Deniz Aygün Araal
yönetimindeki koro, aşka ve
sevdaya dair en güzel şarkıları
İzmirliler için seslendirdi.  

Konak Belediyesi’nin
Sevgililer Günü etkinlikleri
kapsamında
düzenlediği Türk
Sanat Müziği
konseri
sevgiyi
notalarla
dile getirdi.
Güzelyalı
Nazım
Hikmet
Kültür
Merkezi’nde
gerçekleştirilen
konserde Konak
Belediyesi Türk Sanat
Müziği Korosu, Şef Deniz
Aygün Araal yönetiminde
sahne aldı. Türk Sanat
Müziğinin klasik eserlerinin
solo performanslar ve koroyla
seslendirildiği geceye yoğun
ilgi olurken dinleyiciler her
şarkıya eşlik etti. “Hiçbir Şeyde
Gözüm Yok, “Aşkımız Ne
Güzeldi Gittiğinde Anladım”,
“Eski Dostlar”, “Seni Çılgın
Gibi Sevdim” gibi sevgiyi dile
getiren şarkıların peş peşe
sıralandığı konser bir de
sürprize sahne oldu. Koro

üyeleri, doğum günü olan
şefleri Deniz Aygün Araal’a
pasta sürprizi yaptı. Araal
mumları kızıyla birlikte
üfledikten sonra “Bugün bu
salon doldu, taştı, çok
teşekkür ediyorum. Güzelyalı
Kültür Merkezimizde, kendi
evimizde Sevgililer Günü

konseri vermekten çok
mutluyuz. Bize bu

fırsatı sunduğu için
Konak Belediye

Başkanımız
Sayın Nilüfer
Çınarlı
Mutlu’ya çok
teşekkür
ediyoruz. Çok

değerli bir
koromuz, çok

değerli saz
sanatçılarımız var. Biz

hep birlikte kocaman bir
aileyiz” diye konuştu.

Sanatsal etkinlik
Konserde Konak Belediye

Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun selamlarını ileten
Konak Belediyesi Meclis Üyesi
Birol Özkardeşler de, “Yolu
sevgiden ve aşktan geçen
herkes bu akşam Konak
Belediyemizin Güzelyalı Kültür
Merkezimizde bizimle birlikte.
Kültürel ve sanatsal
etkinliklerimiz her alanda
devam ediyor” dedi. SİBEl KEZER 

U16 TÜRKİYE ŞAMPİYONASI’NDA ÇİFTE MADALYA

Konak’ta şarkılar
sevgiyi anlattı

Buca Belediyesi, ilçe geneline yaygınlaştırılması
hedeflenen bebek bakım kabinlerinin ilkini Ufuk
Mahallesi'nde hizmete açtı. Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, “Kadınların ve çocukların
mutluluğu, toplumsal refahımızın temel taşıdır”
dedi.
Buca Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı

doğrultusunda anne ve bebek
dostu projelerine bir yenisini

daha ekledi. Belediye, Türk
Kadınlar Birliği ile

ortaklaşa bebek bakım
ve emzirme

kabinleri projesini hayata geçirdi. Ufuk Mahallesi
Muharrem Okutucu Parkı'nda kurulan ilk bebek

bakım ve emzirme kabininin açılış törenine Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman'ın yanı sıra
Buca Belediyesi meclis üyeleri, Türk Kadınlar
Birliği İstanbul Şube Başkanı ve Bebek
Emzirme Kabinleri Koordinatörü Selma
Durak, Proje Koordinatörü Bekir Uley, Türk
Kadınlar Birliği Buca Şubesi Başkanı Sema
Korkmaz, Ufuk Mahallesi Muhtarı Mehmet
Ulutatış ve mahalle sakinleri katıldı.
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,
törende yaptığı konuşmada, şehir hayatının

temposunda annelerin yaşadığı sıkıntılara
değinerek, şunları söyledi: "Bir bebeğin bakımı söz
konusu olduğunda yaşanan kaygılar, annelerimizi
zaman zaman eve mahkûm edebiliyor. Bu modern
kabinleri, hijyenik koşulları, güvenli ortamı ve
bebeklerimizin huzuru için tasarladık. 
Kadınların ve çocukların mutluluğu, toplumsal
refahımızın temel taşıdır." 
Açılışı yapılan kabinin bir başlangıç olduğunu
müjdeleyen Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, bu hizmetin ilçenin ihtiyaç duyulan her
noktasına yaygınlaştırılacağını sözlerine ekledi.
HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi kültür
ve sanat alanında faaliyetlerine hız

kesmeden devam ediyor.
Merkezefendi Belediye Orkestrası’nın

sahne alacağı özel gecede, sanatçılar
Aslı Güven ve Zeki Güven sevilen
eserleri seslendirecek. 14 Şubat
Cumartesi günü saat 20.00’de
Merkezefendi Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilecek konser

programında, aşk temalı seçkin
eserler seslendirilecek. Gecede, romantik
şarkılar ve sevilen melodiler eşliğinde
katılımcılar hem Sevgililer Günü’nün
anlam ve önemini yaşayacak hem de
keyifli bir müzik ziyafetiyle buluşacak.

Kültür ve sanat etkinliklerine büyük
önem verdiklerini belirten Başkan
Doğan, “Merkezefendi Belediyesi
olarak kültür ve sanatın
birleştirici gücüne
inanıyoruz. Sevgililer
Günü’nü de
hemşerilerimiz için özel bir
etkinlikle taçlandırmak istedik.
Orkestramızın kıymetli
sanatçılarımız Aslı Güven ve
Zeki Güven ile birlikte sahne
alacağı ‘Aşka Dair’
konserine tüm
vatandaşlarımızı davet
ediyorum” dedi. İHA

Merkezefendi’den ‘Aşka Dair’ konser 

Karşıyaka’nın gururu
İrem’den büyük başarı
Karşıyaka’nın gururu
İrem’den büyük başarı
Karşıyaka’nın gururu
İrem’den büyük başarı
Karşıyaka’nın gururu
İrem’den büyük başarı
Karşıyaka’nın gururu
İrem’den büyük başarı
Karşıyaka’nın gururu
İrem’den büyük başarı

Karşıyaka Belediyesi Spor
Kulübü’nün genç atleti İrem
Yolaçan, Nejat Kök U16 Türkiye
Salon Atletizm Şampiyonası’nda
4x200 bayrakta Türkiye
şampiyonu olurken, 200
metrede de Türkiye beşinciliği
elde ederek çifte gurur yaşattı

Buca’dan annelere müjde 
Asena’dan 

cesur
sözler

Asena’dan 
cesur

sözler

Asena’dan 
cesur

sözler

Asena’dan 
cesur

sözler

Asena’dan 
cesur

sözler

Asena’dan 
cesur

sözler

Uzun bir aranın
ardından

sahnelere dönen
oryantal Asena,

hem performansıyla hem
de açıklamalarıyla gündem

oldu. Sekiz yıl sonra yeniden
izleyici karşısına çıkan Asena,

“Ben bitti demeden bitmez”
sözleriyle iddiasını ortaya

koyarken, geçmişiyle
hesaplaştığını da dile getirdi.

25 yıl sonra ilk kez bir araya
geldiği İbrahim Tatlıses’le

karşılaşmasına dair dikkat
çeken ifadeler kullandı.

Yıllar sonra gerçekleşen bu
buluşmanın kendisi için bir
hesaplaşma değil, bir içsel

dönüşüm anlamı
taşıdığını belirten Asena,

sahnedeki dansının
sembolik bir anlam

taşıdığını söyledi.
HABER MERKEZİ
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